
Písemka I skupina A ……………………………………….. 

1) Určete znaménka funkce. (tzn. intervaly, na kterých je funkce kladná resp. záporná) 
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2) Rozložte na parciální zlomky: 
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3) Vyřešte soustavu rovnic: 
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4) Nakreslete graf funkce )2arcsin()(  xxf . Najděte k funkci f(x) funkci inverzní. Určete 

definiční obor a obor hodnot obou funkcí. 

 

5) Vypočítejte: 
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6) Vypočítejte limitu: 
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7) Nakreslete graf funkcí f(x) a určete dané limity: 
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Písemka I skupina B ……………………………………….. 

1) Určete znaménka funkce. (tzn. Intervaly, na kterých je funkce kladná resp. záporná) 
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2) Rozložte na parciální zlomky: 
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3) Vyřešte soustavu rovnic: 

0242

8533

2

32









dcba

dca

dcba

dcba

 

4) Nakreslete graf funkce 
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 xarctgxf . Najděte k této funkci funkci inverzní. Určete 

definiční obor a obor hodnot obou funkcí. 

 

5) Vypočítejte: 















































312

111

203

det
13

12
det5

1

 

6) Vypočítejte limity: 
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7) Nakreslete graf funkcí f(x) a určete dané limity: 

a. 


)(lim              )ln()(
0

xfxxf
x

 

b. 










)(lim         1

3

1
)( xfxf

x

x

 

c. 






)(lim              

2

12
)(

2
xf

x

x
xf

x
 



&L;r,,^/ t

^Lr.rfur"-a fi 
''

a:) (x-a)&'t)(Yra)z
r (r'?) (r-,)

DI = <.1,.sŽ=H[/ _.

;t= ž'i,'I?:Di'
tt) !' ("'' Í:' ':b

(

-L*

e)

e)

?)

I
-4

-4L
r tf

- 
_rr)

!.,* (t)=^ (
v2c-o

,U 4il:-@
váO+ ,u ďk

v+4-



nt ír"'.,^ $ :

,t ) xqk -4)d (v+'ilk+ z)
.JJ + Ť

Í t't t I
-) ^4 o "

ěQ

(x-rt)d y+4 Y
leR

k"!)q) t
1=-4{!X oÍ =p =J4(-'

l1='ěq }) =q/'

í)

6)

?)

-7Í i

.l
_ r('

,tí

0 i - cr2

/* {r---o
r)o -

,(,-- ,ykll
v4%

/*^ ,(il=r@
v)2Ť v


